

Друг мой, проверь "травматик"! Стрельни мне в грудь!

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Е.Г. ШАПОВАЛОВА
25.06.2013 16:18

***** В мировом суде г.Новороссийска рассмотрено уголовное дело о преступлении, предусмотренном частью 1 статьи 118 Уголовного кодекса РФ - по признакам причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности.**

***** В ходе судебного заседания гражданин К. пояснил, что в начале января 2013 г. вместе с товарищем распивал спиртные напитки, при этом они обсуждали эффективность использования принадлежащего ему травматического пистолета. В ходе беседы потерпевший предложил проверить, какие будут последствия от выстрела из пистолета на расстоянии 3 метров, при этом предложив выстрелить ему в грудь.**

***** К. согласился и произвел выстрел в грудь потерпевшего. В результате чего ему был причинен тяжкий вред здоровью. За данное преступление К. грозило наказание в виде ограничения свободы до 3 лет. Потерпевший в судебном заседании просил суд прекратить уголовное дело за примирением сторон, поскольку он с К. поддерживает дружеские отношения, а кроме того - в случившемся виноват также и он сам.**